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V soboto, 14. maja 2011 bo potekal po vsej Sloveniji 

ŠPORT ŠPAS - 4. DAN DRUŢENJA IN GIBANJA VSEH GENERACIJ. 

 

V OŠ Gornja Radgona smo se odločili, da se pridruţimo tej prireditvi in izvedemo skupni športni dan 

pod naslovom: »ŠPORT ŠPAS - DAN DRUŢENJA IN GIBANJA VSEH GENERACIJ.«  

 

Prireditev bo potekala na TURISTIČNO ŠPORTNEM CENTRU TRATE 

v soboto, 14. maja 2011, od 9. do 13. ure. 
 

Ţelimo, da bi se ta dan druţile, gibale in zabavale vse generacije, zato vas povabimo dragi starši, 

dedki, babice, tete, strici …, skratka vse, ki imate radi šport in špas.  
 

Prireditev smo razdelili v tri sklope, in sicer:  

 športno rekreativni del, kjer bomo izvedli pohode, nordijsko hojo in športne igre na travnatih in 

asfaltiranih igriščih;  

 glasbeno plesni del, kjer bodo nastopali učenci OŠ Gornja Radgona in  

 humanitarni del.  
 

Pridruţili smo se namreč akciji zbiranja odpadnega papirja: »Pismo srca«. Zbrana sredstva so 

namenjena štipendiranju mladih. 
  
Predstavila se bodo tudi društva. Udeleţenci bodo imeli moţnost kontrole srčnega tlaka in utripa.  

Med prisotnimi bomo razglasili  najstarejšega in najmlajšega udeleţenca prireditve ter najštevilčnejšo 

druţino. Darilce prejmejo tudi tisti, ki ta dan praznujejo rojstni dan. 

Ker je vsakodnevna potreba telesa po zauţitju količine vode odvisna tudi od starosti in telesnih 

aktivnosti, priporoča stroka, naj vsak udeleţenec prireditve ŠPORT ŠPAS prinese s seboj  ustrezno 

količino pitne vode.  

Vse udeleţence pa pozivamo, da tega dne (lahko seveda ţe prej v šolo) prinesejo tudi odpadni papir 

in tako prispevajo v sklad za štipendiranje naših otrok. 
 

Za učence matične in podruţnične šole bomo poskrbeli za toplo malico, ostalim udeleţencem pa 

priporočamo malico iz nahrbtnika.  
 

Učenci in zaposleni se zberemo ob 8. uri pred OŠ Gornja Radgona in se skupaj odpravimo na 

TURISTIČNO ŠPORTNI CENTER TRATE. Priporočamo primerno obutev in oblačila. 

 

Lepo pozdravljeni in nasvidenje na prireditvi ŠPORT ŠPAS. 


